
 

 

 

 

 

     温かい声援ありがとうございました 
山々の木々が紅葉し始め，秋も少しずつ深まってきました。子どもたちは，スポーツ・

読書・学習に全力で取り組んでいます。10 月１９日（土）には，「自信をもって 最高の

笑顔で 顔晴れ（がんばれ）神村っ子」をスローガンとし，練習してきた成果を十分に発

揮することができました。あいにくの天候で２日間に分けての開催となりましたが、みな

さまのおかげで無事終えることができました。最後まで，温かい声援を本当にありがとう

ございました。運動場整地の準備や片付け等を手伝っていただき心より感謝しています。

また、「ほめほめ応援メッセージ」もたくさんの保護者の方からいただきました。元気が出

る「ほめほめシャワー」を本当にありがとうございます。このことは、次にがんばる力へ

とつながります。これからも職員一同、子どもたち一人一人のよいところをたくさん見つ

け、認め、ほめ、伸ばしていく取組を継続していきたいと思いますので、引き続きご支援

をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

「ほめほめ応援メッセージ」を紹介します 
1 年生保護者より 

 入学してから半年、２学期になって 1 ヶ月、ラジオ体操も長い距離の

徒競走もダンスも初めてのことをよく覚えて一生懸命に頑張っていたと

思います。本番では、子どもたちが先生の合図で動いて止まって、小学生らしく成長して

いましたね。雨の中でも笑顔でやり切る姿がとっても素敵でした。また、子どもたちのが

んばりをサポートする先生方の必死な様子や一丸となっている姿が印象的でした。1 年生

の保護者としては安心もしましたし、先生方の環境づくりのおかげで子どもたちも頑張れ

ているんだと感じました。準備から当日までおつかれさまでした。ありがとうございまし

た。 

2 年生保護者より 

 天候に恵まれませんでしたが、今年は昨年とは違った感動がたくさんありました。雨の

中、子どもたちはそれを感じさせない頑張りでした。運動場の状態も悪い中、懸命にがん

ばる子どもたち。それを全力でサポートする先生方の姿も輝いていました。当日まで、本

当にたくさん練習してきてそれを絶対に届けたい！！という強い思いを感じた運動会でし

た。素敵な先生方に我が子は支えられているのだと感じ、神村小に通わせて本当によかっ

たと思っています。これからもよろしくお願いします。ありがとうございました。 

3 年生保護者より 

雨の中どうなるのかと心配な思いでいっぱいでしたが、一生懸命走る姿を見て、雨のこ

とを忘れるぐらい胸がいっぱいになり、こみあげてくるものがありました。毎日たくさん

練習したソーラン節はとても立派でかっこよかったです。水たまりにならないよう先生た
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ちが砂をまいてくださっている姿も感謝の思いでいっぱいでした。雨の運動会は子どもた

ちにとって印象深い思い出になったと思います。 

 

4 年生保護者より 

「雨の中の運動会」子どもたちはもちろん、先生たちもおつかれさまでした。徒競走、

運動場がぐちょぐちょですべりながら、こけながら走る子どもたちの合間に土を足して

ならす先生たち、子どもたちの応援の声、すべてが楽しかったです。団体競技も雨が強

まる中、真剣な子どもたちの姿に感動しました。雨でもとても楽しめました。 

 

5 年生保護者より 

  今年の運動会で子どもたちの頑張る姿や成長した姿をたくさん見ることができました。

みんなで協力し合ったり、応援し合ったり、喜び合ったり、全力で頑張り、楽しむ姿は

とても素敵だなと思いました。ダンスと組体操、キレも迫力もあって、とてもかっこよ

かったです。先生方、お忙しい中での指導や準備、ありがとうございました。 

 

6 年生保護者より 

小学校生活最後の運動会、忘れられない良い思い出となりました。悪天候の中、最後ま

で真剣に一生懸命取り組んでいる姿に感動しました。自分たちの競技だけでなく、他学年

同士で応援し合い、一致団結していて、見ていて胸が熱くなるものがありました。この日

のために、練習や準備をたくさんたくさん頑張ってきたんだなと想像しながら運動会を観

覧しました。最初から最後まで、みんなかっこよかったです！最後に、先生方、お忙しい

中、いつも子どもたちに寄り添い、ご指導いただき、本当にありがとうございました。 

 

★たくさんの応援メッセージをありがとうございました。一部のみしか紹介しきれなかったので、

職員室前の廊下に掲示します。ご来校の際にぜひご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

【11月参観日のお知らせ】 

11 月 7日（木）1日を「学校へ行こう」週間としています。たくさんの方のご来校をお

待ちしております。 
時   間 内 容 場 所 

１４：００ ～ １４：４５ 授 業 参 観 各 教 室 

１４：５０ ～ １５：５０ 学級懇談会 各 教 室 

※つくし学級  

１４：５０～１５：２０交流学級で    １５：２０から つくし学級で 

〇児童下校   全校 １４：５０ 

○5年生は 4校時（１１：２０～１２：０５）に体育館で虫送りの発表も行います。 

○外壁工事のため、今回も特に駐車スペースに限りがあります。徒歩・乗り合わせでのご 

来校にご協力ください。 

○スリッパをご持参ください。 

〇懇談会に出席される方で、児童帰宅後、保護者不在になる１・２年生を対象に、学級懇

談会終了まで理科室でお預かりします。（のびっこ利用児童はのびっこへ） 


